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	Poznań, 25 lipca 2023 r.
	


K-292-4-916/23
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na Montaż urządzeń wspomagających otwieranie drzwi oraz instalacja systemu powiadamiania/przywoływania pomocy dla osób niepełnosprawnych w obiektach Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu  (ZP/031/23), prowadzonym w trybie podstawowym wpłynęły pytania, na które Zamawiający niniejszym odpowiada.
Pytanie nr 1

„Wnioskujemy o wykreślenie z Przedmiaru Robót pozycji 8. To jest:

„Drzwi aluminiowe dwuskrzydłowe z profili aluminiowych w kolorze RAL 7016 - dostawa i montaż drzwi z ościeżnicą wraz z pełną obróbka ościeży”. Z informacji uzyskanej podczas wizji lokalnej, dostawa i montaż drzwi wykonany zostanie w zakresie Zamawiającego.”

 
Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że pozycja nr 8 w przedmiarze dla budynku C nie jest przedmiotem zamówienia.

 

Pytanie nr 2

„Prosimy o informację, czy wskazany w przedmiarze profil stalowy ma zostać zamontowany w stanie surowym, czy należy go pomalować? Jeśli profil należy pomalować, czy są jakieś wymagania co do jego koloru i technologii malowania?”

 Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wskazany w przedmiarze profil stalowy ma zostać pomalowany proszkowo we wskazanym wykonawczo przez Zamawiającego kolorze RAL.

 

 

Pytanie nr 3

W celu uniknięcia wymiany oraz przeróbki drzwi zabytkowych, czy Zamawiający zgadza się, aby zablokować w

nich język zamka? Wyłączenie działania klamki wymagane jest, aby zainstalowany na drzwiach system

spełniał swoje zadanie.

 Odpowiedź
Zamawiający dopuszcza blokadę zamka w drzwiach, które tego wymagają.

 

Pytanie nr 4

Wszyscy producenci systemów wspomagania otwierania ciężkich drzwi wymagają wykonywania okresowych serwisów urządzeń w celu utrzymania gwarancji. Czy koszt okresowych serwisów urządzeń ma zostać skalkulowany w całym okresie gwarancji w ramach tego zamówienia, czy koszty te będą pokrywane z innego budżetu?

 

Odpowiedź
Koszt okresowych serwisów urządzeń w trakcie trwania gwarancji pozostaje po stronie Zamawiającego. Obowiązkiem Wykonawcy jest przedstawienie urządzeń takiego producenta, który posiada minimum 3 niezależne serwisy posiadające autoryzację do wykonywania takich przeglądów.   
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